

为挽救白血病患者生命

律师申寅哲赴郑捐献造血干细胞

□记者 王春霞 实习生 曹双双 文图

本报讯 为挽救一名素不相识的白血病患者生命,7月11日上午,我市律师申寅哲赴郑州捐献造血干细胞,演绎人间大爱。据悉,这是我市律师行业第一位造血干细胞捐献者。

当日上午,一场简短又不失热烈的欢送会在市司法局会议室举行,市司法局的领导、市红十字会的工作人员、申寅哲的家人及同事一起为他的大爱善举点赞加油,并送上祝福。

今年35岁的申寅哲是河南旭宏然律师事务所的一名在职律师。自2011年从西南政法大学硕士毕业后,他在律师行业已打拼10年。申寅哲拥有一个幸福的家庭,妻子在金融行业工作,两个儿子一个8岁,一个2岁。

申寅哲的母亲张利在市第一人民医院工作,曾担任该院血液科护士长,因此他从小对献血、造血干细胞移植等医学专业术语并不陌生。

张利说,儿子上高中的时候,市一院血液科组织开展平顶山市第一例造血干细胞移植手术,儿子问她怎么一个月没有回家,她就给儿子讲了造血干细胞移植的过程。2003年12月,市红十字会首次举行血样采集活动,张利成为我市首批加入中华骨髓库的志愿者,后来她的爱人也入库成了志愿者。

2012年5月,抱着挽救生命的美好心愿,申寅哲参加市红十字会的血样采集活动,成为中华骨髓库的志愿者。多年来,他定期参加无偿献血,累计献血15次以上。今年3月,当接到与外地一名白血病患者配型成功的消息时,他非常兴奋,毫不犹豫同意捐献。

张利激动地说:“很遗憾,我们未能实现救人的愿望,现在儿子帮我们实现了,我们全家都很高兴。能够挽救一个生命,帮助一个家庭,这是一件幸福的事情,我们为儿子感到自豪。”

市司法局副局长李朝峰说:“申寅



申寅哲和妻儿合影留念

哲律师是我市优秀青年律师的典范,他的大爱之举为律师行业增光添彩,我们由衷地敬佩。”

“其实很多人比我做得更多更好,这次我只是离需要帮助的人更近一些,刚好伸手能够到而已。”面对大家的称赞,申寅哲有些不好意思,谦逊地说,

“根据《民法典》第658条的规定,涉及公益的赠与是不可撤销的赠与,作为一名党员,作为一名法律工作者,我定会信守承诺,完成捐献。”

上午10点多,在众人的祝福声中,申寅哲在市红十字会工作人员的陪同下踏上了爱心之旅。根据省红十字会

的安排,7月11日至16日,申寅哲将在河南省肿瘤医院实施捐献。

市红十字会秘书长李元玉说,我市自2003年开展造血干细胞志愿捐献者征集以来,全市已有6437名志愿者入库,52人完成捐献,申寅哲将成为我市第53例捐献者。

垃圾桶边拾到两万元 汪春拾金不昧被点赞

□记者 牛超

本报讯 两万元钱对于一个普通家庭来说,就是近半年的收入,可她不为所动,主动上交。7月10日上午,面对汪春这种拾金不昧的行为,平顶山蓝天蓝物业管理有限公司对其进行了通报表扬,并奖励她200元。

事情回到7月8日上午9点半左右,在中国银行沁园支行营业大厅,汪春像往常一样,打扫完营业厅的卫生后,去外面倒垃圾。在路边的垃圾桶旁边,她看到一个破旧的黄色布包。

“谁随地乱扔垃圾?”汪春弯腰拾起布包,准备扔进垃圾桶。她发现布包有点沉,便打开查看,结果发现里面是两沓百元大钞,上面还缠着封条。“这是谁取的钱?”汪春随即把钱交给银行工作人员。银行工作人员一边联系中国银行平顶山分行保卫部,请求监控室调阅当天上午的监控;一边拨打110报警。

10点多,就在大家都忙着寻找失主时,两位70多岁的老人神色慌张地来到营业厅,说他们刚刚取的两万元现金丢了,钱放在一个黄布包里。经过民警询问及比对监控,查实钱正是老人丢的。据了解,老人叫张增福,他当天上午和老伴儿在银行取了钱装在布包里就回家了,到家准备用钱时发现钱丢了,他们这才又赶忙回来寻找。钱到底在哪里丢的,老两口也记不清了。

“这让我说啥好呢?太感谢了……”张增福老人边说边抽出几张钱给汪春,以表达感激之情,被汪春拒绝。“我只是做了我该做的事。”汪春说。

据蓝天蓝物业管理有限公司保洁项目主管常俊峰介绍,汪春今年50多岁,刚到公司一个多星期。“人特别实诚,干活也勤快。”常俊峰说,汪春家境一般,退休后为了补贴家用才来干保洁的,面对诱惑,她毫不动心,“这种精神值得大家学习”。

高阳路街道

取缔非法夜市摊点 严禁店外占道经营

□记者 范丽萍

本报讯 为创建城市优美环境,规范市场经营行为,湛河区高阳路街道联合多部门在辖区开展了“取缔非法占道夜市,规范店外经营”集中整治行动。“如果不提前介入,一旦形成马路市场,再想管理就很麻烦了。”7月10日晚,在东环路 with 湛南路交叉口附近值守的该街道工作人员说。

临近湛南路与东环路交叉口东侧,分布有十几家沿街门店,随着夜幕降临,各家生意开始热闹起来。

“现在正在创建全国文明城市,我们每个人都不能置身事外,况且街道工作人员多次上门宣传和检查,除了严禁店外占道经营以外,还取缔了一些非法夜市摊点。”商户李

先生和张女士说,经过整治,这里的环境卫生、治安确实好了很多。每天,街道工作人员都在路上巡查,已经形成了常态化管理。

为防止情况反弹,加大整治力度,高阳路街道党工委副书记、街道主任堵豪杰介绍,行动期间,他们联合辖区派出所、市场监管等部门人员,采取定时巡查与突击整治相结合的方式,对辖区商户店外经营、非法占道夜市摊点进行了全面排查整治,并逐个给商户发通知、上门讲解创文的重要性,告知大家占道经营、非法经营将被强制取缔、处罚等后果。“从目前情况来看,效果明显,群众反映良好。”接下来,他们还会按照创文的各项标准加强辖区管理,规范经营行为,为群众营造良好的经营环境和生活环境。